

«Остановить государственную гомофобию!» | «Stop state homophobia!»

Author: Константин Живейный , [Женева](#) , 09.09.2013.



(все фото - © Автора)

Под таким лозунгом вчера в Женеве состоялся митинг, на котором городские правозащитники во главе с мэром выступили против дискриминации лгбт-активистов и радужных семей в России. На нем побывал наш постоянный читатель, который и поделился своими наблюдениями.

This was the slogan of the manifestation held yesterday in Geneva. Manifestants, headed by the mayor of Geneva, protested against discrimination of LGBT activists and rainbow families in Russia. Our reader was there and now shares his observations.

«Stop state homophobia!»

Рост насилия в отношении сторонников движения за равноправие и лиц с

нетрадиционной сексуальной ориентацией в России вызывает все большую тревогу в Швейцарии. 8 сентября 2013 года по призыву Женевской федерации ЛГБТ-организаций (Fédération genevoise des associations LGBT) более 200 человек собрались на площади перед Дворцом Наций – женевской штаб квартирой ООН, чтобы выразить солидарность с подвергающимися нападениям и преследованию в России.

Митинг



Мэр Женевы Сандрин Салерно

открыла мэр города Женева, член женевской Социалистической партии Сандрин Салерно. Она назвала позорными дискриминационные законодательные акты, принимаемые Российской Государственной Думой. Эти акты нарушают основные права человека и формируют среду, в которой государство поощряет жестокое отношение к лицам с нетрадиционной ориентацией и даже к их детям.

Активисты женевской ЛГБТ-федерации подвергли критике закон о запрете гей «пропаганды» в России. «Термин пропаганда можно интерпретировать очень свободно, теперь если люди просто держатся за руки или открыто проявляют привязанность друг к другу, они могут подвергаться штрафам и тюремному заключению, - заявил Филипп Скандолера, вице президент Федерации. - Послание, которое российское правительство формирует в адрес всех геев, бисексуалов, лесбиянок и транссексуалов, четкое: вы - изгои и отбросы, которым нет места в обществе. Вы должны скрывать свои отношения, если не хотите попасть в тюрьму, вы должны прятаться, если не хотите быть избитыми, похищенными, убитыми!» Митинг призвал мировое сообщество не закрывать глаза на ситуацию с правами человека в России и потребовал от швейцарского правительства считать угрозу жизни и здоровью по признаку сексуальной ориентации достаточным основанием

для предоставления убежища гражданам других стран.

По окончании митинга участники прошли шествием к воротам Постоянного представительства РФ при ООН и раскидали разноцветные конфетти на площади – «Мир цветной!»



Участники митинга перед зданием Постоянного представительства РФ при ООН в Женеве
[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/ostanovit-gosudarstvennuyu-gomofobiyu>